YTo y3Ha/IU, 4eMy HAy4HUJIUCh

CTP 56-59

1. Hazosu nponyweHHble Y1CIa.

Kakux wapoB 6onblue: KpaCcHbIX UK 3eNEHbIX?
Ha ckonbKo 3enéHbIX LapoB MEHbLLE, YEM KPACHbIX?

5.

7+3-8 9-6+7 2+2+2

2+8-9 8-6+7 3+3+3

8. Ncnpaeb owmnbkun. 3annim BepHble paBeHCTBa.

1+0=10 10+2=20 13-1=3

10-0=1 20-1=10 12-2=1

11. Ha knymbe 6bino 15 TonbnaHos. [1ns byketa cpe3anu 5 TIoNbnaHoB.

CKOnNbKO THOMbMAHOB OCTaNoCch Ha Knymbe?

19.

1) MapThbiwka copeana ¢ nanbMbl ABe 6onbline rpo3an 6aHaHoB. B ogHOM 13 HUX BbINo

10 6aHaHoB, a B apyron — 8. Ckonbko Bcero baHaHOB OHa copBana?

2) MapTblwka copBana 6aHaHoB. OHa cbena 8 6aHaHoB. Ckonbko 6GaHaHOB

ocTanoch y Heé?

21.

YmMmernbwuum Ha 1:

Yeenuvun Ha 1:
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